
VW T5 - Termostato del refrigerante

Hoja de datos

Fabricante Volkswagen

Modelo de vehículo Transporter T5

Motor 1.9 TDI

Año de fabricación 2006 - 2009

Síntoma Termostato del refrigerante

 Indicación de seguridad importante

No se alcanza la temperatura de servicio - Termostato
y brida de refrigerante

En los vehículos arriba mencionados puede ocurrir que no se alcance la temperatura de servicio.
A veces, el indicador de temperatura del cuadro de instrumentos muestra un «motor frío».

La causa suele estar en el termostato, que no cierra correctamente.

El termostato se encuentra en el bloque motor, detrás del alternador.

Después de retirar la brida de refrigerante, se puede retirar el termostato junto con la junta de
estanqueidad.

Antes de montar el nuevo termostato, debe inspeccionarse la brida de refrigerante, ya que a
menudo se le rompe una parte de la guía de plástico (ayuda para el montaje).

En ese caso, es aconsejable sustituir la brida.



Brida de refrigerante T5



Guía de plástico T5 brida de refrigerante

 Atención

¡Vaciar el refrigerante únicamente con el motor frío!Recoger el refrigerante y desecharlo
adecuadamente.Rellenar el sistema de refrigeración con agua/anticongelante según las
instrucciones del fabricante del vehículo y purgar.

 Nota

¡Observe siempre en este contexto las instrucciones de reparación del fabricante del
vehículo!



Solo se permite la reimpresión, divulgación, reproducción, explotación de cualquier tipo y
difusión del contenido de este documento, parcial o completo, con nuestra autorización expresa
por escrito e indicando las fuentes. Las representaciones esquemáticas, las imágenes y las
descripciones sirven para aclarar e ilustrar los textos del documento y no pueden considerarse la
base de ningún tipo de montaje o construcción. Todos los derechos reservados.


